

Железнодорожный район
(избирательный округ № 1)

ИВАШИНА
Марина Евгеньевна



«Справедливая РОССИЯ» -
«Партия нашей надежды»

Публикуется на бесплатной основе.
Печатная площадь предоставлена кандидату М.Е. Ивашиной.

Округ № 2

**независимый
народный
КАНДИДАТ**

**Виктор
Васильевич
МАРТЫШЕВ**

**ОН НЕ БЕЛЫЙ,
НЕ КРАСНЫЙ,
ДИРЕКТОР ХЛЕБНОЙ БАЗЫ!**

Публикуется на бесплатной основе. Печатная площадь предоставлена кандидату В.В. Мартышеву.

Шорин Валерий Николаевич - кандидат от КПРФ по округу № 6. Прошел от рабочего до начальника Орловского областного управления профтехобразования. После армейской службы работал в комсомольских и партийных органах, председателем райисполкома.

В округе работал директором строительного училища. Возглавляет комитет в областном Совете. Знает жизненные проблемы своих избирателей, профессионально отстаивает права и интересы людей. Принятые с его участием законы способствовали сохранению профтехучилищ, летнего отдыха и бесплатного питания школьников, сохранению льгот учителям, многодетным семьям, своевременной выплате пенсий и пособий.

Валерий Николаевич человек справедливый, надежный, открытый людям. В убеждениях последователен. Является секретарем обкома КПРФ.

Всегда занимает честную, принципиальную позицию в защите прав человека, выступает против продажи земли, сегодняшней жилищно-коммунальной реформы. Многие вопросы по наказам и личным обращениям избирателей решает грамотно и настойчиво.

Голосовал против передачи прав в областное распоряжение земель города Орла.

Голосовал за снижение транспортного налога, за увеличение бюджетных средств на жилье для молодых семей.

Активно и последовательно поддерживает общества: слепых, чернобыльцев, малых предпринимателей; добивается восстановления прав обманутых вкладчиков и пострадавших от "Социальной инициативы", выступает в защиту детей войны.

За позицию в отстаивании прав и интересов людей награжден патриотической медалью имени маршала Жукова.

Готов и дальше работать с наказами избирателей, помогать людям в достижении ими достойной жизни на родной земле.

Публикуется на бесплатной основе. Печатная площадь предоставлена кандидату В.Н. Шорину.

Рубаков Виктор Григорьевич родился 6 июля 1965 года в д. Соборовка Кромского района Орловской области (ныне Троснянский район) в многодетной крестьянской семье.

Рубаков В.Г. свою трудовую деятельность начал в Троснянском районе в 1986 году, работал экономистом колхоза "Дружба".

В 1998 году был избран руководителем СПК "Сеньково" Глазунского района, которое возглавляет до настоящего времени.

Под его руководством хозяйство из года в год наращивает темпы сельскохозяйственного производства. Стоимость валовой продукции выросла по сравнению с 1998 годом в 3 раза. Урожайность зерновых культур в 1998 году была 15 центнеров с гектара, в 2006 году урожайность составила 32 ц/га.

В СПК "Сеньково" благодаря умелому руководству Рубакова В.Г. успешно решаются не только производственные, но и социально-бытовые вопросы. В хозяйстве полностью сохранен кадровый потенциал, нет сокращения численности работающих.

Награжден Почетными грамотами Губернатора Орловской области, Областного Совета народных депутатов, Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

Рубаков В.Г. женат, воспитывает трех дочерей.

Публикуется на бесплатной основе. Печатная площадь предоставлена кандидату В.Г. Рубакову.

ЛДПР

Кравченко Галина Марковна, 58 лет. Проживает в деревне Европки-Большак, Свердловского района, Орловской области.

Окончила Ошское музыкальное училище по специальности преподаватель детской музыкальной школы по классу скрипки.

28 лет проработала педагогом ДМШ, их них завучем 20 лет. В 1993 году в связи с переводом мужа, всей семьей переехали в Орловскую область, где сейчас и проживают.

С 2002 по 2004 год работала председателем общества инвалидов "Благовест" Свердловского района.

С 2005 года координатор Свердловского районного отделения ЛДПР.

Замужем, двое детей.

Главное в своей работе считает ответственность и заботу, за достаток и благополучие каждой семьи, каждого человека.

Наши люди должны жить просто, хорошо и счастливо, а не сидеть в нищете и страхе за будущее.

Публикуется на бесплатной основе. Печатная площадь предоставлена кандидату Г.М. Кравченко.

11 марта — выборы депутатов Орловского областного Совета народных депутатов

ОТ РЕДАКЦИИ. Закон запрещает использовать площади под агитматериалы для других публикаций. Белые квадраты — не востребованная кандидатами площадь, которая была предоставлена им в результате жеребьевки.

**ОРЁЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ, ЗАВТРА**

ШТРАФ ЗА МУСОРНУЮ АГИТАЦИЮ

На финише предвыборной гонки мэрия разглядела, что Орел замусорен листовками. Городской комитет административно-технического контроля пригрозил участникам выборов.

В обращении председателя комитета А.А. Кленышева к агитаторам говорится, что размещение печатных агитационных материалов в помещениях без разрешения собственников этих помещений влечет наложение административного штрафа. "На граждан — в размере от 5 до 10 МРОТ, на должностных лиц — от 15 до 20 МРОТ, на юридических лиц — от 200 до 300 минимальных размеров оплаты", — уточняет Кленышев.

ШКОЛЬНИКИ УВЛЕКЛИСЬ ДОМОСТРОЕМ

В Доме детского творчества им. Гагарина прошел заключительный этап конкурса "Новый домострой", который собрал школьные команды — победительницы районных соревнований. Организованный в форме деловой игры, он на первом этапе показал, как велик интерес старшеклассников к традициям семейного уклада, как серьезно желание узнать историю своего рода, насколько сильно потребность в дружной и крепкой семье, в которой бы уживались представители нескольких поколений.

По словам заведующей отделом досуга и массовой работы Дома творчества Натальи

Марушкиной, цель конкурса — воспитание в подростках чувства хозяина, ответственности за дом и семью, уважения к предкам, бережного отношения к истории рода. В ходе финального конкурса командам предлагалось выступить в таких номинациях, как "Визитная карточка семьи" и "Генеалогическое древо", "Семейная реликвия" и "Кулинарный талисман". Старшеклассники также показали знания основ Семейного кодекса. По признанию команды, представлявшей на областном турнире Троснянский район, особенно интересно им было собирать материалы о семейных реликвиях и составлять генеалогическое древо. Оказалось, что во многих семьях чтят имена предков почти до седьмого колена, что в крестьянских домах бережно хранятся реликвии, представление которых было едва ли не самым трогательным моментом конкурса. А венцом его стала демонстрация кулинарных способностей школьниц, которые показали себя умелыми хозяйками.

"БЕСХОЗНАЯ" РТУТЬ НА ПРИВКОЗАЛЬНОЙ

По сообщению пресс-службы ГУ МЧС России по Орловской области, на улице Привокзальной местными жителями была обнаружена ёмкость с ртутью в заводской упаковке весом более полутора килограммов.

Кому принадлежит опасная находка и как она появилась на Привокзальной улице — выяснить не удалось. Ртуть была изъята сотрудниками спасательно-пожарного центра и доставлена в химико-радиационную лабораторию.

К слову, за последние месяцы в Орле уже несколько раз фиксировались случаи появления "бесхозной" ртути. Последний из них произошёл 9 февраля. Тогда под порогом тамбурной двери в доме № 30 по улице Бурува спасатели изыли 100 граммов этого опасного вещества.

Информгентство "Орловской правды".